إعلان أسماء الفائزين بجوائز الدولة في العلوم والعلوم التكنولوجية المتقدمة لعام 2023
فاروق الباز ومحمود هاشم يحصدان جائزة النيل 
61 عالمًا يحصدون جوائز النيل والدولة التقديرية والتفوق والتشجيعية
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أعلن مجلس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا في دورته رَقَم 181، منذ قليل برئاسة الدكتور محمد أيمن عاشور، وزير التعليم العالي والبحث العلمي ورئيس مجلس الأكاديمية، والدكتورة جينا الفقي، القائم بأعمال رئيس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا ونائب رئيس المجلس وبحضور جميع أعضاء المجلس حضوريًا أو من خلال تطبيق زووم، أسماء العلماء الفائزين بجوائز الدولة (النيل، التقديرية، التفوق، والتشجيعية) لعام 2023، وقال الدكتور محمد أيمن عاشور خلال مجلس الأكاديمية منذ قليل، إن هذا اليوم يعد من أبرز الأحداث العلمية المهمة ويوم ينتظره جميع العلماء وشباب الباحثين في مصر بعد عيد العلم برعاية وحضور فخامة السيد الرئيس عبد الفتاح السيسي راعى العلم والعلماء، وهو بمثابة تكريم من الدولة وتقديرًا منها لجهود العلماء في الارتقاء بالوطن وبناء الجمهورية الجديدة واقتصاد المعرفة.
وأوضح الدكتور أيمن عاشور، وزير التعليم العالي والبحث العلمي: إن عدد جوائز الدولة الممنوحة هذا العام 55 جائزة منحت لـ61 فائزًا وتتراوح قيمة الجائزة من 500 ألف جنيه (النيل) حتى 50 ألف جنيه (التشجيعية)، وميداليات ذهبية (حوالي 165 جراما وأخرى فضية، وقد فاز الدكتور فاروق الباز، أستاذ باحث متفرغ بالمركز القومي للبحوث، والدكتور محمود هاشم أستاذ متفرغ بالمعهد القومى لعلوم الليزر بجامعة القاهرة بجائزة النيل في العلوم التكنولوجية المتقدمة وحجبت جائزة النيل للعلوم، أما جوائز الدولة التقديرية فبلغ عدد الجوائز الممنوحة 7 جوائز وحجبت 3 جوائز، وبالنسبة لجوائز الدولة للتفوق فقد منحت لـ 7 فائزين، أما جوائز الدولة التشجيعية منحت منها 40 جائزة لعدد 45 فائزًا من شباب الباحثين المصريين.
ومن جانبها أوضحت الدكتورة جينا الفقي، القائم بأعمال رئيس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا أنه تقدم لجوائز الدولة وجوائز الأكاديمية (الرواد والمرأة التقديرية والتشجيعية) 439 متقدمًا، وقد كان للمركز القومي للبحوث النصيب الأكبر من الجوائز حيث حصل على 12 جائزة، وجاءت جامعة القاهرة في المركز الثاني بعدد 11 جوائز، وفي المركز الثالث جامعة الزقازيق بحصولها على 8 جوائز، ويليها جامعة المنصورة بمجموع 7 جوائز، ثم جامعة عين شمس التي حصلت على 6 جوائز، يليها جامعة الأزهر التي حصلت على 4 جوائز، ثم جامعة الإسكندرية حصلت علي 3 جوائز، وقد حصلت كل من جامعة سوهاج وكفر الشيخ وأسيوط والمنيا وجنوب الوادي على جائزتين، وتساوت الجامعات والمراكز البحثية التالية: جامعة المنوفية، بنها، قناة السويس، الأقصر، مدينة السادات، الجامعة الألمانية بالقاهرة، المركز القومي لبحوث الإسكان والبناء، ومركز البحوث وتطوير الفلزات، هيئة الطاقة الذرية ومعهد بحوث البِترول ومركز البحوث الزراعية كلا منهم قد حصل على جائزة واحدة متنوعة ما بين جوائز النيل، والتقديرية والتفوق والتشجيعية والرواد والمرأة.
وأشارت الدكتورة جينا الفقي إلي أنه بالرغم من أن نسبة المتقدمين هذا العام أقل من العام الماضي إلا أن نسبة الفائزين بالنسبة للمتقدمين لجوائز الدولة قد زادت هذا العام بنسبة 4% بالمقارنة بالعام الماضي.
وفي سياق متصل أوضحت الدكتورة فاطمة سمير، المشرف على إدارة الجوائز والحوافز بأكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا أنه شارك في تقييم ملفات المتقدمين لجوائز الدولة هذا العام 21 لجنة بإجمالي عدد أعضاء 140 عضوًا من خيرة علماء مصر في جميع التخصصات من الجامعات والمراكز البحثية واجتمعت اللجان أكثر من 88 اجتماعًا بإجمالي عدد 172 ساعة، بالإضافة إلى العديد من الاجتماعات التي تمت عبر الإنترنت.
ولمعرفة الأسماء كاملة للحاصلين على جوائز الدولة هذا العام يرجى زيارة موقع أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا www.asrt.sci.eg 




اليوم: مجلس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا يعلن أسماء الفائزين بجوائز الرواد والمرأة لعام 2023
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أعلن اليوم مجلس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا في دورته رَقَم 181، برئاسة الدكتور محمد أيمن عاشور، وزير التعليم العالي والبحث العلمي ورئيس مجلس الأكاديمية والدكتورة جينا الفقي، القائم بأعمال رئيس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا ونائب رئيس المجلس وبحضور جميع أعضاء المجلس عن أسماء الفائزين بجوائز الرواد والمرأة لعام 2023، وهي الجوائز التي تمنحها أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا سنويًا، حيث تم إنشاء جوائز الرواد في 2012، وتم الإعلان عنها في مجلس الأكاديمية في دورته 154 بتاريخ 23/6/2012، بقرار رَقَم 2317، كما أنشئت جوائز المرأة في 2017، وتم الإعلان عنها في مجلس الأكاديمية في دورته 167 بقرار رَقَم 2433، وجاء تخصيص جوائز للمرأة تقديرًا لدورها في التعليم العالي والبحث العلمي، وقد أعلن مجلس الأكاديمية أنه بلغ عدد الجوائز الممنوحة للرواد والمرأة هذا العام 10 جوائز منحت لإحدى عشر فائز وفائزة بإجمالي 640 ألف جنيهًا مصريًا، وتفصيلًا فقد منحت جوائز الرواد لعدد 4 فائزين في مجالات العلوم الأساسية، الزراعية، الطبية والهندسية وهم الدكتور محمد محمود هاشم، أستاذ باحث متفرغ، بالمركز القومي للبحوث، والدكتور محمد السيد نجم، رئيس بحوث بمعهد بحوث القطن، مركز البحوث الزراعية، والدكتورة نادية حسن بدراوي، أستاذ متفرغ بكلية الطب، بجامعة القاهرة، الدكتور هاني هلال، أستاذ متفرغ بكلية الهندسة، بجامعة القاهرة، وقيمة كل جائزة 100 ألف جنيه بالإضافة إلى شهادة تقدير مقدمة من الأكاديمية.
كما اعتمد المجلس أيضًا جوائز المرأة التقديرية والتشجيعية لعدد 7 فائزات، منهم 3 جوائز تقديرية منحت لـ الدكتورة  آمال مختار متولى، أستاذ باحث متفرغ بالمركز القومى للبحو ، والدكتورة  نور شفيق، أستاذ باحث بمعهد بحوث البترول المصرى، والدكتورة إيناس محمود حامد، أستاذ بكلية الدراسات العليا للطفولة بجامعة عين شمس، وقيمة كل جائزة 50 ألف جنيه في مجالات الصحة والعلوم الصيدلية، المياه والطاقة والعلوم البيئية، والعلوم الاجتماعية، وهناك أيضًا 3 جوائز تشجيعية وقيمة كل جائزة 30 ألف جنيه منحت لـ الدكتورة  داليا أنور، أستاذ بكلية الطب البيطرى، بجامعة القاهرة، والدكتورة هبه عبد الباقي، أستاذ مساعد بكلية العلوم بجامعة القاهر، وذلك في مجالات الزراعة والعلوم الغذائية، الصحة والعلوم الصيدلية، والمياه والطاقة والعلوم البيئية التي منحت مناصفة لكل من الدكتورة نهال فايز عريضي، أستاذ بكلية الهندسة بجامعة المنصورة ، والدكتورة سلوى موافى، أستاذ باحث بالمركز القومى للبحوث.
وتم إعلان الأسماء كاملة على الموقع الرسمي لأكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا  www.asrt.sci.eg 
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49 فائزًا بجوائز الهيئات والأفراد لعام 2023

انعقد صباح اليوم مجلس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا في دورته رَقَم 181 برئاسة الدكتور محمد أيمن عاشور، وزير التعليم العالي والبحث العلمي ورئيس مجلس الأكاديمية والدكتورة جينا الفقي، القائم بأعمال رئيس أكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا ونائب رئيس المجلس وبحضور جميع أعضاء المجلس، وقد أعلن الدكتور محمد أيمن عاشور، وزير التعليم العالي والبحث العلمي اليوم أسماء السادة الفائزين بجوائز الهيئات والأفراد لعام 2023 في مجلس أكاديمية البحث العلمي رَقَم 181، وبلغ عدد الجوائز التي تم الإعلان عنها هذا العام 70 جائزة ومنحت 40 جائزة لعدد 49 فائزًا وتم حجب 5 جوائز، وبلغ إجمالي قيمة الجوائز الممنوحة حوالي 660 ألف جنيه، وتفصيلًا قالت الأستاذة الدكتورة جينا الفقي، رئيس الأكاديمية إن عدد جوائز الهيئات بلغت 10 جوائز أما جوائز الأفراد بلغ عددها 35 جائزة، وأوضحت الفقي أن جوائز الهيئات والأفراد هي الجوائز التي تقدم من وحدات الإنتاج الوطنية والوزارة والمؤسسات العلمية وغيرها، وكذلك الجوائز التي تقدم من قبل الأفراد في شكل هبات وتبرعات في مجالات عدّة.
وأشارت الدكتورة جينا الفقي أن المركز القومي للبحوث كان له النصيب الأكبر حيث حصل على 17 جائزة من جوائز الأفراد، وتأتي جامعة عين شمس في المرتبة الثانية بحصولها على أربعة جوائز من جوائز الأفراد، ويليها جامعة القاهرة وقد حصلت علي 3 جوائز من جوائز الأفراد، ثم تأتي جامعة طنطا، والمنصورة، والزقازيق، وأسيوط، والمنوفية، ومركز البحوث الزراعية في المرتبة الرابعة حيث حصل كل منهم على جائزتين من جوائز الهيئات/ الأفراد، كما تساوت كلا من جامعة حلوان، الإسكندرية، وبنها، والفيوم، والمنيا، والسويس، والسادات، ودمياط، وسوهاج، وجنوب الوادي والجامعة البريطانية بمصر، ومعهد بحوث البِترول المصري ومدينة الأبحاث العلمية حيث حصل كل منهم على جائزة واحدة ما بين جوائز للأفراد وجوائز للهيئات، ليبلغ عدد جوائز الهيئات الممنوحة 9 جوائز أما جوائز الأفراد بلغت 31 جائزة بإجمالي40 جائزة منحت لعدد 49 فائزا.
جميع أسماء الفائزين معلنة على الموقع الرسمي الخاص بأكاديمية البحث العلمي والتكنولوجيا  www.asrt.sci.eg    
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